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By- og Boligudvalget

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra 

Spørgsmål nr. 59:

Ministeren bedes redgøre for, hvad der eksisterer af økonomisk rentable boligmuligheder for 
studerende, der som følge af sygdom ikke er i stand til at påtage 
og samtidig kan have særlige behov med hensyn til studiested, mulighed for at bo alene mv.?

Svar:

Ministeriet for Forskning, Innovation og Videregående uddannelse har oplyst følgende:
”Studerende med handicap, der so
ved siden af studiet, har efter reglerne for Statens Uddannelsesstøtte (SU) mulighed for at 
handicaptillæg som supplement til den almindelige SU
vurdering, når ansøger har en varig fysisk eller psykisk funktionsnedsættelse, som gør ha
af stand til at påtage sig et studiejob.

Den nuværende sats for handicaptillæg pr. måned er 8.180 kr. før skat. Modtager en studerende 
handicaptillæg som supplement til den almindelige SU
3.037 kr. pr. måned.”

Alt i alt er det derfor min vurdering, at studerende med handicap har 
forudsætninger for at finde en passende bolig. 
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Michael Aastrup Jensen (V)

Ministeren bedes redgøre for, hvad der eksisterer af økonomisk rentable boligmuligheder for 
studerende, der som følge af sygdom ikke er i stand til at påtage sig beskæftigelse ved siden af studiet 
og samtidig kan have særlige behov med hensyn til studiested, mulighed for at bo alene mv.?

Ministeriet for Forskning, Innovation og Videregående uddannelse har oplyst følgende:
Studerende med handicap, der som følge af sygdom ikke er i stand til at påtage sig beskæftigelse 

reglerne for Statens Uddannelsesstøtte (SU) mulighed for at 
handicaptillæg som supplement til den almindelige SU-ydelse. Handicaptillægget
vurdering, når ansøger har en varig fysisk eller psykisk funktionsnedsættelse, som gør ha
af stand til at påtage sig et studiejob.

Den nuværende sats for handicaptillæg pr. måned er 8.180 kr. før skat. Modtager en studerende 
læg som supplement til den almindelige SU-ydelse, bliver fribeløbet samtidig nedsat til 

Alt i alt er det derfor min vurdering, at studerende med handicap har rimelige økonomiske 
forudsætninger for at finde en passende bolig. 

Med venlig hilsen

Carsten Hansen
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Dok id:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 59 BYB, alm. 
Michael Aastrup Jensen (V)

Ministeren bedes redgøre for, hvad der eksisterer af økonomisk rentable boligmuligheder for 
sig beskæftigelse ved siden af studiet 

og samtidig kan have særlige behov med hensyn til studiested, mulighed for at bo alene mv.?

Ministeriet for Forskning, Innovation og Videregående uddannelse har oplyst følgende:
m følge af sygdom ikke er i stand til at påtage sig beskæftigelse 

reglerne for Statens Uddannelsesstøtte (SU) mulighed for at søge om
ydes efter konkret 

vurdering, når ansøger har en varig fysisk eller psykisk funktionsnedsættelse, som gør ham/hende ude 

Den nuværende sats for handicaptillæg pr. måned er 8.180 kr. før skat. Modtager en studerende 
løbet samtidig nedsat til 

økonomiske 
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